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PODNESAK 
 
 

 prilog 
stečajnog upravitelja  jednostruko 
U predmetu pod gornjim poslovnim brojem, nastavno na zaključak 
Naslova od dana 21.10.2025. godine stečajna upraviteljica se 
očituje kako slijedi; 
 
Stečajna upraviteljica obavještava kako je ured upraviteljice 
pristupio gosp. Nikola Frlan, navodeći da je brat bivše zakonske 
zastupnice, te da se vozilo marke RENAULT Megane 1.6 16V COUPE, 
god. proizvodnje 2009., reg. oznake ZG4888EC, broj 
šasije:VF1DZ0V0641958869, nalazi u njegovoj garaži na adresi 
Zagrebačka cesta 76, Zagreb.  
 
Obavijestio je da od vozila nema ključ, a da vozilo ima 
električni volan te da bi se vozilo moglo premještati bez ključa 
samo uz prethodno oštećenje vozila, a što je stečajna 
upraviteljica provjerila i kod ovlaštenih mehaničara. Također 
je obavijestio da garaža ima nizak strop te da vozila za 
transport vozila ne mogu ući u garažu, a što je upraviteljica i 
sama utvrdila dolaskom na lokaciju. 
 
Stečajna upraviteljica je više puta došla na lokaciju i pokušala 
sama pristupiti predmetnoj garaži, ali to je bilo bezuspješno 
budući da je zaključana. 
 
Gosp. Frlan nam do danas nije omogućio uvid u vozilo niti ulazak 
u garažu, niti preuzimanje u posjed vozila. 
 
U posljednjem razgovoru gosp Frlan čak naveo da on nije više 
siguran nalazi li se predmetno vozilo još uvijek u garaži na 
navedenoj adresi te kako on nije u Zagrebu, slijedom čega 
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stečajna upraviteljica nije u mogućnosti pristupiti predmetnom 
vozilu. 
 
Stečajna upraviteljica navodi da je primila i mail bez punomoći 
u kojem se obraća odvjetnica u ime izlučnog vjerovnika Mirelle 
Paole Badovinanac ranije Frlan, navodeći da o izlučnom zahtjevu 
njene stranke nije donijela konačna odluka, uz obavijest da će 
podnijeti tužbu, ignorirajući očitovanje stečajnog upravitelja 
07.03.2022. godine podneseno na spis. 
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